## 臺北市萬華區 雙園國民小學 線上繳費通知

親愛的家長,您好!

110 學年度第2 學期四聯單自 111 年 3 月 3 日(四)開始繳費,截止日為 3 月 16 日(三),請您務必在期限內進行繳費。

在繳費期限內,您可以使用單一身分驗證親子帳號綁定之帳號及密碼至臺北市 校園線上繳費系統進行繳費。如您已逾期,請收到學校通知後,再依通知繳費。

- 一、 利用親子綁定之**帳號、密碼**登入臺北市校園線上繳費系統繳費,方式如下:
  - (一)登入雙園國小校網(https://www.syps.tp.edu.tw/)右方之 進行繳費。



- (二)登入臺北市校園繳費系統(https://epay.tp.edu.tw/),進行繳費。
- (三)掃描下方 QR-CODE 登入臺北市校園繳費系統,進行繳費。

\*臺北市校園繳費系統 QR-CODE



※※※ 重 要 ※※※

\*帳號:您在親子綁定時填寫之

電子郵件。

\*密碼:您設定之私人密碼。

- 二、臺北市校園繳費系統繳費方式如下,您可依照習慣進行繳費。
  - ①悠遊付 APP/②採用 Pay. Taipei/③信用卡/④持手機繳費條碼等多元管道即時繳費,亦可⑤自行列印繳費單至銀行櫃檯繳費或⑥以載具出示繳費條碼至超商繳款。
- 三、使用臺北市校園線上繳費系統繳費者,無須繳交繳費單據。

## 貳、備註:

- 一、若您還未完成親子帳號綁定,可參閱<u>校網(https://www.syps.tp.edu.tw/)</u>親 子帳號綁定說明,進行帳號綁定。
- 二、您在使用臺北市校園線上繳費系統繳費有任何問題,歡迎撥打學校電話(02) 23061893分機131或133,洽總務主任王惟俊或出納組長徐小姐諮詢。

中華民國 111 年 2 月 21 日 雙園國小 總務處 敬上